

大庆福彩举办世界孤独症日义卖活动

公益之光照亮星途

生活报讯(记者李丹)每年的4月2日是世界孤独症日,孤独症患者如同夜空中独自闪烁的星星,散发着独特的光芒,却又常常被孤独笼罩。日前,大庆市福利彩票发行中心举办了一场以“聚光成海 融爱星空”为主题的世界孤独症日慈善义卖活动,为孤独症群体送去温暖与力量。

3月30日10时,由大庆市民政局、大庆市委社会工作部、大庆市残疾人联合会、共青团大庆市委员会联合主办,大庆市福利彩票发行中心、大庆日报社、大庆市龙凤区众成公益慈善服务中心、大商大庆新玛特总店共同承办的义卖活动正式举行。活动现场,40余家单位和企业积极响应,共捐赠物资7万余元,现场募捐善款2万余元。大商大庆新玛特、大庆乳品厂有限责任公司、黑龙江惠丰乳品有限公司、大庆美食乐食品工业有限公司等众多爱心单位和团体纷纷慷慨解

囊,他们的善举如繁星点点,照亮了孤独症患者前行的道路。

活动中,大庆福彩人身体力行,用实际行动诠释爱心。诚信代表王阳率领福彩公益志愿者团队发起“刮刮乐”义卖,2小时募捐善款近千元。众多公益等爱心单位也为孩子们送上200套爱心书包和文具套装,承载着满满的关爱与期望。所有义卖品不到2小时便销售一空,这不仅是物资的售卖,更是爱心的传递与汇聚,充分体现了社会各界对孤独症群体的高度关注与大力支持。

“聚光成海 融爱星空”世界孤独



症日慈善义卖活动的成功举行,不仅筹集了物资和资金,更重要的是唤起了社会各界对孤独症群体的广泛关注与关爱。爱如同一束光,照亮了孤独

症群体前行的道路,也让我们坚信,只要大家携起手,爱的力量必将汇聚成海,为孤独症群体的全面发展带来更多希望,让“星星的孩子”不再孤单。

双色球中出8注头奖 筹集公益金1.44亿

3月30日,福彩双色球第2025034期迎来开奖,本期一等奖中出8注,奖金金额20.29亿元,本期销量4.00亿元,筹集公益金1.44亿元。浙江3注、山东2注、湖南1注、广东1注、甘肃1注。奖池金额20.29亿元,本期销量4.00亿元,筹集公益金1.44亿元。

据中国福彩微信公众号

开奖日期: 2025-03-30

本期销售金额: 400,660,020元

开奖号码: 26 24 13 8 14 5 12

大庆市第三医院 亮相全国社会心理服务创新发展大会

生活报讯(记者赵政府)3月19-21日,第二届全国社会心理服务创新发展大会在四川自贡召开。本次大会以“共建·共治·共享——以社会心理服务高质量发展推进国家治理现代化”为主题,由国家心理健康和精神卫生防治中心、华夏日报社、中国心理卫生协会等多家单位联合主办,吸引2000余名相关领域代表参与。

大庆市第三医院副院长杨海波、

市精神卫生办公室副主任卢书艳受邀出席,并参与《社会心理服务体系建设试点成效交流》板块中“老年群体社会心理服务体系建设”主题的圆桌对话。

杨海波代表大庆市分享全市社会心理服务体系建设发展的实践经验。据杨海波介绍,作为大庆市唯一的公立精神专科医院,大庆市第三医院在全市社会心理服务体系建设中发挥了

重要作用,未来也将持续提供技术支持与服务,市精神卫生办公室也将全力推动全市社会心理服务体系建设。

杨海波还分享了大庆市“一老一小”心理健康融合模式的创新思路和具体做法,下一步将整合医疗机构、社区、学校、社会组织等资源,打造全方位、多层次的心理健康服务网络,为“一老一小”提供更全面、系统的心



哈医大二院举办培训班

汇聚全国数十名专家

生活报讯(田为 曹玥 见习记者李晓航)3月28日,哈医大二院举办“冰城之光 冠脉OCT进入中国20年第50期中国OCT创新俱乐部高阶培训班”。来自全国各地的几十名心血管介入专家及学员齐聚冰城,探讨前沿技术应用。

据悉,冠脉OCT技术是目前分辨率最高的腔内影像学技术,就像直接把显微镜放进血管里一样,可以准确评估血管尺寸、斑块特点和支架植入效果,为术中支架手术保驾护航,观察支架贴壁效果和扩张情况,从而

达到理想的支架效果,并且为临床中优化支架植入和减少支架相关问题提供了很多宝贵的信息。

作为国内OCT培训的“金字招牌”,“冰城之光OCT高阶培训班”已成功举办50期,参与总人数超千人,包含全国各地以及日本、韩国、新加坡、东南亚、欧洲的业内专家学者。本期课程聚焦“曙光一炽光—光晰”三大主题,由波教授、候静波教授、代建南教授、陈涛教授分别汇报专题讲座,从多个角度全方面阐述冠脉OCT应用的核心价值。

据悉,乳腺癌是在女性中发病率位居第一的恶性肿瘤,被称为“粉红杀手”。新一届专委会将聚焦乳腺疾病诊疗规范化,整合乳腺外科、肿瘤内科、病理科、影像科及放疗等多学科,旨在通过多学科协作,构建规范化诊疗体系,优化从筛查、治疗到康复的全程管理。

新一届专委会将提升学术影响力,搭建更广阔的学术平台,促进国内外领先技术和经验的引进与推广,助力乳腺癌防治水平提升;推进区域联动,加强多中心临床合作,积极开展科普宣传义诊活动,提高公众对乳腺疾病的认知和预防意识;开展微创、保乳整形、腔镜乳房重建等技术培训,提升区域诊疗能力。

我省聚焦乳腺疾病诊疗规范化 提升乳腺癌防治水平

生活报讯(田为 曹玥 见习记者李晓航 记者王秋实)3月30日,由黑龙江省医学会、黑龙江省护理学会主办,哈医大二院承办的黑龙江省医学会乳腺疾病专业委员会换届会议、黑龙江省护理学会乳腺疾病护理专业委员会换届会议召开,来自省内百余名乳腺疾病领域医护人员参会。

据悉,乳腺癌是在女性中发病率位居第一的恶性肿瘤,被称为“粉红杀手”。新一届专委会将聚焦乳腺疾病诊疗规范化,整合乳腺外科、肿瘤



百年老字号引领舌尖上的创新

马迭尔智慧餐厅进驻哈医大

03

龙龙冰冰 鸳鸯回



满楼追踪 捉猫记



04

哈市学苑小区居民反映 屋内返潮 墙皮脱落 物业社区:协调排查维修

05

1日	日	阴有小雨	10℃	偏南风2-3级
1日	夜	多云有阵雨	-2℃	东南风2-3级
2日	日	多云有阵雨	12℃	偏南风2-3级
2日	夜	多云	-1℃	偏南风2-3级
3日	日	晴	14℃	东南风2-3级
3日	夜	晴	2℃	偏南风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种/报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

报料热线



生活报官方微博